

晴暖宜人，好好享受美妙秋日吧

18日，江苏部分地区最低气温降至个位数

快报讯(记者 杜雪迎)这个周末江苏天气晴好，这样温暖宜人的秋天，特别适合出去走一走。10月15日，江苏各地的最高气温普遍在20℃以上。16日，江苏依旧以晴好天气为主，可以出门好好享受下美好秋日。值得提醒的是，周末过后，冷空气要来了，18日江苏部分地区最低气温将降至个位数。

15日天气晴朗干燥，白天耀眼的阳光也让气温不断上升，全省各地的最高气温普遍在21~24℃左右，午后还会觉得有点热。其中，排名第一的是如东，24.3℃。15日20时至16日20时，淮北地区多云有时阴，其他地区晴到多云，全省最高温度在23℃左右，西北部和东南部地区最低温度14~15℃，其他地区

最低温度在12℃左右。全省偏北风4级左右。16日早晨，江淮之间地区有雾或浓雾，注意出行安全。

暖洋洋的秋日要好好珍惜，周末后，冷空气又要来了。根据最新气象资料分析，未来十天江苏以晴或多云天气为主，16日后期有一股较强冷空气影响江苏省。17—18日受冷空气影响，气温下降。10月16日20时至10月17日20时，全省晴到多云，淮北地区最高温度在17~18℃，其他地区20~21℃。淮北地区最低温度9~10℃，江苏省东南部地区14℃左右，其他地区11~15℃。温度下降，风力也不小。17日白天风力较大，陆上东南部地区偏北风5~7级，其他地区4~6级。南通和盐城南部沿海海面8~9级，连

云港和盐城北部沿海海面7~8级。

受冷空气影响，江苏西北部地区48小时降温幅度可达8~10℃，其他地区5~7℃。过程最低气温出现在18日早晨，江苏省西北部地区仅有3~4℃，东南部地区9~10℃，其他地区6~8℃。此外，23日前后还将有一次弱冷空气影响，降温幅度3~5℃。

南京三日天气

今天 晴到多云 今晨局部地区有雾 偏北风4级左右 12~24℃
明天 多云 偏北风5到6级阵风7级 15~21℃
后天 晴到多云 偏北风4级左右 9~19℃

小小厨王校园争霸 奖品是萝卜白菜

快报讯(通讯员 刘冠霖 记者 顾潇)“干丝要切得细致一点，别粗心！”10月14日，扬州育才小学西区校操场上热闹非凡，一场“校园厨王争霸赛”正在进行，数十名四年级的小学生们在现场忙得热火朝天，不亦乐乎。

本学期起，新修订的义务教育课程方案明确规定，劳动课程平均每周不少于1课时，课程内容包括“日常生活劳动、生产劳动和服务性劳动”三大类。为了让劳动教育深入人心，10月14日，扬州市育才小学西区校举行了这场别开生面的“校园厨王争霸赛”。

这场比赛参赛对象为学校四年级全体学生，四年级共16个班，每班推荐3~6名“厨艺小达人”组成一组进行PK。比赛分两个项目，一是指定项目，淮扬菜代表——烫干丝，另一个项目则是特色菜，由各班团队自行准备一道拿手菜。

“我的拿手菜是凉拌八爪鱼。”史昀霖同学骄傲地把他的菜品展示给现代快报记者。他告诉记者，自己一直对美食感兴趣，平时周末经常跟着爸爸妈妈一起做菜。“这次也是给了我一次展示机会。”他说。

郝梓晴和小伙伴们合作的烫干丝在评比中获得不错的分数，她告诉记者，去年12月，育才小学西区校向所有学生发放“七彩劳动存折”后，她就一直坚持和父母学习做菜。

学生家长陈琳告诉记者，自己听说学校要举行小厨王争霸赛，她立刻报名家长代表来到现场。“说



▲ 小学生们忙得热火朝天
通讯员供图

◀ 扫码看视频

实话，孩子们学习上花的时间很多，生活技能确实也要提高。”她告诉记者，到目前为止，自己的孩子已经学会了包括西红柿炒鸡蛋在内的5道家常菜了。

“这次四年级孩子之所以规定做一道烫干丝，就是因为这是我们劳动存折中的指定菜肴。”据扬州育才西区校校长李吉银介绍，学校的劳动存折分别存储了两种技能：烹饪技能和生活技能，不仅可以丰富学生的课余活动，还将扬州文化与之紧密结合。

经过紧张的比赛，孩子们端上了一道道亲手制作的美食。经过包括中国烹饪大师、学生家长、学校老师等多方评委现场品尝评定，评出了相关奖项。孩子们捧着奖杯以及白菜、萝卜等包装精美的蔬菜奖品，开心不已。

“能够用这种新颖的方式来推广劳动教育，确实值得点赞。”现场美食评委，中国烹饪大师、扬州炒饭非遗传承人夏朝兵告诉记者，自己作为学校社团特约教师在学校开展社团教育已经好几年了，这次应邀作为评委，看到孩子们操作锅碗瓢盆的阵势，感到非常高兴。“希望淮扬菜在这些孩子们的心中扎根。”

“希望这次比赛能进一步激发孩子们的劳动热情，每个孩子都能掌握几道家常菜。”李吉银介绍，学校一直积极开展以“劳动养成，快乐成长”为主题的劳动技能实践活动，让学生通过学习、实践，体验劳动带来的快乐，养成爱劳动的好习惯。

全省版分类广告
025-84783581

道歉声明 张国立先生：陕西天成尚品古典红木具有限公司(简称“陕西天成尚品公司”)与迎紫堂(浙江)古典红木具有限公司(简称“迎紫堂公司”)对张国立先生的肖像侵权，发表以下声明：2021年9月陕西天成尚品公司和迎紫堂公司在苏州国际博览中心E馆的家具展会中，未经张国立先生授权许可，擅自使用其肖像进行商品宣传，侵犯了张国立先生的肖像权。陕西天成尚品公司和迎紫堂公司现已全部删除、销毁涉及张国立先生肖像的宣传图册，今后未经张国立先生合法授权绝不使用其肖像进行产品推广宣传。陕西天成尚品公司和迎紫堂公司在展会期间销售的产品责任由陕西天成尚品公司和迎紫堂公司承担，与张国立先生无关。特此声明！道歉人：陕西天成尚品古典红木具有限公司 迎紫堂(浙江)古典红木具有限公司

2022年10月13日



中宣部宣教局 中国文明网

去年超亿人次走进江苏公共图书馆

快报讯(记者 刘静妍)这十年，有多少读者走进图书馆？图书馆的馆藏“家底”丰富了多少？10月15日，由南京图书馆主办、十三个设区市公共图书馆共同联办的“喜迎二十大礼赞新时代——新时代江苏省公共图书馆发展成就展”在南京图书馆举办。

从南京图书馆的东门拾阶而上，是南京图书馆和13个设区市图书馆的馆标，顶端是主题雕塑。展览中介绍，这十年，江苏省公共图书馆事业基础设施持续完善，文献资源日益丰富，人才队伍不断壮大。

走进图书馆的读者越来越多，图书借阅频率越来越高了。2021年，全省公共图书馆总流通10961万人次，首次突破1亿人次，较2012年增长了142%；2021年外借8020万册次，较2012年增长了134%，较2020年增长了1780万册次，创出了年度增长量的历史新高。

馆藏越来越丰富了。据统计，2021年全省公共图书馆总馆藏11161万册(件)，新购图书604万

册，占比5.41%；财政拨款142201万元，新增藏量购置费13468万元，占比9.47%；人均拥有馆藏量为1.31册，较2012年增长了89.9%；人均购书费1.94元，较2012年增长了27.3%。

馆舍也越来越多了。截至2021年底，全省公共图书馆机构数122个，较2012年增长了10个；每万人建筑面积191平方米，较2012年增长了83.13%；阅览室坐席数7.98万个，较2012年增长了90%，实现了连续十年增长。

图书馆从业人员稳中有升。2021年，全省公共图书馆共有从业人员3825人，其中，高级职称专业技术人员447人；从业人员和高级职称专业技术人员较2012年分别增长了31.9%和25.2%。本次展览共有19块展板及1组电子显示屏，利用文字、照片、图表等形式，图文并茂地全面展示了这十年来全省公共图书馆在保障条件、服务效能、业务能力等方面的发展情况，以帮助大众更好地了解图书馆。

南京铁路运营里程已达476公里

快报讯(记者 李娜)十年间，你的出行发生了哪些变化？10月15日，现代快报记者从南京市交通运输局获悉，十年间，南京交通的建设和发展加速驶入高质量发展的“快车道”，围绕打造“综合交通枢纽升级版”，努力构筑国内国际双循环链接枢纽。公路、铁路、港口、机场等重大项目建设加快推进，实现高质量发展“新跨越”。

十年来，南京持续完善高快速路网体系，在国省道公路方面，规划形成“一环八横十八射”共27条、1250公里国省干线公路的总体格局。目前，南京建成区的路网密度位列副省级城市第二，人均道路面积位列副省级城市第一，率先实现了“干线公路连街镇”目标。

截至目前，南京已建成7条道路过江通道、3条轨道交通过江通道、2条铁路过江通道，过江通道的建成和在建数均位居全省第一。此外，南京还正在推进宁扬城际、上元门、锦文路过江通道和地铁四号线二期等过江通道的规划建设。

十年来，南京干线铁路加快

建设。除了即将建成的南沿江铁路，还开工建设了宁淮铁路、宁芜铁路扩能改造工程，沪渝蓉高速铁路(北沿江铁路)，目前正在加快推进扬镇宁马铁路、宁宣铁路等项目的前期工作。按照国家级特大型环形铁路枢纽总体格局，南京的干线铁路规划总里程超过900公里，其中高速铁路566公里，将形成直连全国的“米”字型高速铁路网络。目前，南京铁路运营里程476公里位列副省级城市前列，其中南京高速铁路里程234公里，沪宁杭合已经形成“一小时高铁交通圈”。

十年间，南京先后建成了地铁4号线一期、宁和线S3、宁句线S6、宁溧线S7、宁高线S9及麒麟有轨电车二号线，开工建设1号线北延线、5号线、6号线、7号线、宁天线S8南延线等，成为全国首个区县全部开通地铁的城市。13条轨道线路(含2条有轨电车)建成投运，形成了以轨道交通为骨干的公共交通体系。目前，南京市域轨道交通总里程445公里(含有轨电车2条)，排名全国第7位。

天天出彩

福彩15选5(2022274期)

中奖号码:4 6 7 12 14	奖等	中奖注数	每注奖额
	特别奖	0注	0元
	一等奖	86注	2913元

福彩3D游戏(2022274期)

中奖号码:8 6 7	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
	单选	1024注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	5386注	173元

福彩“东方6+1”(2022117期)

中奖号码:6 9 1 4 0 3	生肖码:羊	奖等	中奖注数	每注奖额
		一等奖	0注	0元

体彩排列3(22274期)

中奖号码:0 6 5	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	直选	871注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	2287注	173元

体彩排列5(22274期)

中奖号码:0 6 5 5 7	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	38注	100000元

体彩超级大乐透(22117期)

中奖号码:09 12 15 21 32 + 02 07	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	基本 0注	10000000元
	追加	0注	0元

福彩快乐8(2022274期)

本期销售额:7938万元	开奖时间:2022年10月15日
开奖号码:	

1 2 5 13 17 21 24 25 26 40
43 44 50 56 60 64 67 74 76 77

体彩鸡毛信

传统足彩2.6亿大派奖火热进行中

传统足彩派奖活动正在火热开展。本次派奖活动涵盖了全部四种传统足彩游戏，派奖总金额达2.625亿元。派奖期间，2元1注的传足头奖有望达到1000万元！感兴趣的您可至身边的体彩网点咨询。 苏媒